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INSTITUŢIA PREFECTULUI JUDEŢUL COVASNA
Comunicat de presă nr. 63 din data de 18.10.2010.
Prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin, a susţinut  o conferinţă de presă în

care a abordat, printre altele, următoarele teme:

1. Situaţia de la Chichiş
Guvernul nu are fonduri pentru a scoate primăria comunei Chichiş din impas - a

declarat la conferinţa de presă săptămânală prefectul judeţului Covasna, dl. György
Ervin, după ce a ridicat această problemă săpămâna trecută, la sediul Executivului. Sunt
mai multe localităţi din ţară în această situaţie, şi n-am reuşit să conving pe nimeni la
secretariatul de stat, că Chichişul ar trebui tratat altfel, decât restul comunelor. Mi s-a
solicitat să încerc să vorbesc cu preşedintele Consiliului Judeţean, să-i ajute ei, dar sunt
pesimist şi în această privinţă.

Primăria comunei Chichiş se află practic în pragul falimentului, datoriile sale către
diverse instituţii ridicându-se la mai multe sute de mii de lei.

2. Alegeri la Boroşneu Mare
Alegerile parţiale în comuna Boroşneu Mare se vor desfăşura cel mai probabil la

data de 6 decembrie 2010 – a anunţat prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin.
Fondurile necesare, care se ridică la aproximativ 20 de mii de lei, se alocă din bugetul
local.

Alegerile parţiale sunt necesare ca urmare a decesului primarului Bartha Laszló.
Bartha Laszló, care a câştigat alegerile din 2008 pe listele UDMR, a decedat la vârstă de
58 de ani, pe 28 septembrie 2010, la Spitalul Judeţean din Sfântu Gheorghe.

3. Case avariate
Nu am primit deocamdată nici un leu pentru repararea caselor avariate de

inundaţii. Am ridicat această problemă în discuţiile purtate la Bucureşti cu domnul
secretar de stat Eugen  Curteanu, care mi-a promis că în cel mult 10 zile va face
demersurile necesare pentru a remedia situaţia - a declarat la conferinţa de presă
săptămânală prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin. Cu această ocazie sperăm
că vom primii şi materialele pentru reconstrucţia celei de a treia case distruse de
inundaţii, şi care urmează să fie reconstruite din materialele trimise din fonduri
guvernamentale.

Materialele primite, pentru celelalte două case au fost transportate la faţa locului,
la Chichiş şi la Sita Buzăului, şi au şi început lucrările – a spus prefectul.

Nu sunt progrese nici în cazul podurilor, cinci-şase dintre acestea fiind în stare
critică. Problema este accentuată şi de faptul că nici în judeţ, dar nici măcar în judeţele
învecinate nu sunt specialişti în domeniu. Dacă cineva are vreo problemă cu podurile,
trebuie să se deplaseze la Bucureşti sau Cluj – a adăugat György Ervin.



4. Denumirea străzilor
Rămân la părerea că în cazul Hotărîrilor Consiliului Local Sfântu-Gheorghe

privind denumirea unor străzi din municipiu nu se poate susţine autoritatea lucrului
judecat -   a răspuns la întrebarea jurnaliştilor la conferinţa de presă săptămânală
prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin. Aceasta ar presupune identitate de părţi,
de obiect şi de cauză – care nu sunt îndeplinite în acest caz, a precizat prefectul.

Cât despre seriozitatea celor care fac interpelări în parlament şi trimit scrisori în
toate părţile: v-am adus două scrisori, scrise de autori „diferiţi”, care au aceeaşi greşeală
ortografică,  care, de altfel, se repetă în toate documentele care reclamă această
problemă. Se vede că cineva a scris cândva o petiţie, iar restul au preluat cu
„Copy-Paste”

Erdély András
purtător de cuvânt
Instituţia Prefectului Covasna
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György Ervin, Kovászna megye kormánymegbízottja, sajtóértekezletet tartott, amelyen
többek között a következő témákat dolgozta fel

1. Kökösi helyzet
A kormánynak nincs pénze, hogy megoldja a kökösi polgármesteri hivatal

problémáját -  mondta el heti sajtóértekezletén György Ervin, miután a múlt héten a
minisztériumban tárgyalt erről az ügyről. Az a gond, hogy számos hasonló helyzetben
lévő település van, és az államtitkárnál semmivel sem tudtam megindokolni, hogy miért
lenne Kökös fontosabb, mint a többiek - tette hozzá a kormánymegbízott.
Arra kértek, beszéljek a megyei tanácselnökkel, hogy adjanak ők pénzt, de ez ügyben is
meglehetősen borúlátó vagyok – mondta György Ervin.

Kökös gyakorlatilag a csőd szélén áll, miután több százezer lejes adósságot
halmozott fel különböző intézmények irányába.

2. Nagybosornyói választások
Valószínű, hogy december 5-re írják ki Nagyborosnyón a részleges időközi

választásokat – jelentette be György Ervin kormánymegbízott. A választás
lebonyolításához szükséges mintegy 20 ezer lejt a helyi költségvetésől kell előteremteni.

A választásokra azért kerül sor, mert Bartha László elhunytával megüresedett a
polgármesteri szék. Bartha László 2008-ban az RMDSZ színeiben nyerte meg a
választásokat. Hosszas betegség után, 2010 szeptember 28-án, 58 éves korában érte a
halál.

3.  Megrongált házak
Egyelőre egyetlen lejt sem kaptunk az árvíz által a megyében megrongált 152 ház
kijavítására -  mondta el heti sajtóértekezletén György Ervin. Felvetettem ezt a problémát
Bukarestben, az Eugen Curteanu államtitkárral folytatott tárgyalásokon, aki megígérte,
hogy legtöbb tíz napon belül a végére jár a z ügynek– mondta György Ervin. Remélem,
hogy egyúttal a harmadik olyan ház építőanyagai is ideérnek, amelyet az árvíz döntött le.
Két ház építő anyagát már a helyszínre, Kökösbe és Szitabodzára, szállították, és
tudomásom szerint már megkezdték az építkezést – mondta a kormánymegbízott.
Nem haladunk a hidakkal sem, öt-hat átkelő kritikus állapotban  van. Külön gondot
jelent, hogy sem Háromszéken, sem a környező megyékben sincs egyetlen hídszakértő
sem, minden ilyen problémával Bukarestbe, vagy Kolozsvárra kell menni – tette hozzá
György Ervin.



4.  Utcanevek
Kitartok amellett, hogy a sepsiszentgyörgyi tanács által az utcanevek

megváltoztatására hozott határozatok esetében nem lehet az ítélt dolog jogerejére
hivatkozni -  mondta újságírói kérdésre válaszolva György Ervin. Ebben az esetben
ugyanis nem teljesülnek a törvény által előírt feltételek: a perben álló felek azonossága
(eadem conditio personarum), a tárgy azonossága (eadem causa petendi) és az ok
azonossága (eadem res) – tette hozzá a kormánymegbízott.

Ami pedig az parlamenti interpelállók és mindenfele leveleket írók komolyságát
illeti: bemutatok önöknek két levelet, amelyeket más időpontban, más szerző írt, és
amelyekben ugyanaz a feltűnő helyesírási hiba van. Nehezen hihető, hogy ezekben, és az
összes többi beadványban, ugyanazt a hibát vétik különböző emberek. Sokkal
valószínűbb, hogy valaki, valamikor megírt egy petíciót, s azt azóta a többiek

„Copy-Paste”-tel átveszik – vélekedett György Ervin.

Erdély András
szóvivő
Kovászna Megyei Kormányhivatal


